
Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra

ATA DA T7'SESSÁO EXTRAORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às t8:+o HoRAS Do DIA 13 DE MARÇo DE 2023.

ATA DA 17' sESSÃo pxrná\onorNÁpre on cÂunnn MLrNrcrpAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALTZADA Às t8:a0 HoRAS Do DrA 13 DE MARÇo DE 2023, NA sEDE oa cÂueRa MUNrcrpAL
DE ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÃO FoI PRESIDIDA PELO NoBRE EDIL oSwALDo ELIAS DA
SILVA JTJNIO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RTcHARDsoN connÊ,1, DE oLrvErRA, .lnlrn rosÉ FocAÇA, AGUINALDo .tnromo or
OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MA}IOEL HEI{RIQUE SO,INUS, .TOÃO
R0SA FILHO E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, o
NoBRE nRESTDENTE DECLARoU ABERTA n sessÃo. EM sEcutDA, coMuNrcou Aos euE
ESTIvEREM ASSISTINDo A PRESENTE sesSÃO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR, SERA RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polÍcte, DENTRo E FoRA Do nsctr.ito oa cÂMARA, Nos rERMos Do ARTtGo tz:, panÁcnapo
2', INCISO IV DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
vEREADoRES euE DESLIGUEM sEUS TELEFoNES cELULARES, BEM coMo ADvennu-eue uÃo
sEnÁ penulrrpo o ABANDoNo oo pr-eNÁnro, sAlvo sE ACoMETIDo DE MAL sústro. Na
sreüÊNcra, soI-rcrrou Ao vEREADoR aom losÉ FocAÇA eARA FAZER A LErruRA Do
PREAMBULO. A SEGUIR, SOLICITOU A VEREADORA MAR]A CLEIDIMAR DE JESUS
NAscIMENTo pARA FAZER A LEITURA DA pASSAGEM aieltca. EM sEGUIDA, o NoBRE
pREstDENTE soLICITou uM MINUTo oE, slI-ÊNclo pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM

sigllca. Ne sgeuÊNctn, ANTES DE pASSAR pARA A oRDEM Do DrA, o pRESIDENTE

CONSULTOU O PLENARIO QUANTO A POSSIBILIDADE DE REAPRESENTAÇAO DO PROJETO DE
LEI coMpLEMENTAR N. 028/23 Ne,sre sgssÃo LEGISLATIvA, Nos rERMos oo panÁcnero g'
DO ARTICO 106 DO REGIMENTO INTERNO, A QUAL FOI APROVADA POR LTNANIMIDADE. DANDO
coNTINUTDADE, o NOBRE pRESTDENTE solrctrou eo r" sscterÁRro pARA FAZER A LEITURA
DA oRDEM Do DtA. EM sEGUIDA, o t'sEcngrÁnto FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEr
CoMPLEMENTAR N" 028/23 (AUTORIA DA MESA DIRETORA - DtspÕE soBRE A ATUALIZAÇÃO DE
vENCrMENTos, DtRElro oos uoNonÁmos DE sucuMsÊNcte E Drsposllvos coNSTANTES
Do ANExo r, DA LEr coMILEMENTAR 369, DE 25 DE FEVEREIRo DE z0z2) p oÁ ournes
pnovtoÊNctas o euAL. coLocADo EM DrscussÃo. E colocADo EM vorAÇÀo NoMrNAr-.
Fot ApRovADo poR UNANTMIDADE. E coMo NÃo HAVIA MAIS NADA A sER DtscurlDo, o
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADA A 17, sESSÃo ExrnaoRpnÁrua ot zoz:.

sALA DAS sEssÕrs, ts »n MARÇo DE 2023.
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